

元旦期间信阳火车站发送旅客 45639 人

# 以探亲、学生和短途旅客为主

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日,记者从信阳火车站了解到,从2016年12月31日到2017年1月2日,三天元旦“小长假”期间,信阳车站共发送旅客45639人。1月2日为客流高峰期,当天发送旅客16846人。“小长假”期间,信阳车站的客流量主要以探亲、学生和短途旅客为主。

为了让旅客有一个安全温馨的出行环境,在服务质量上,该站把提高服务质量作为假日运输的重要环

节,充分发挥信阳东站“张凌服务示范岗”、既有站“亲情服务台”等服务品牌的示范带头作用,优化服务质量,大力倡导微笑服务、热情服务、主动服务,对“老、弱、病、残、孕”等特殊旅客提供“一站式”全程服务,帮助旅客解决出行中遇到的困难和问题。

在售票组织上,该站管内4个有客运业务的车站延长售票时间,增加购票窗口,科学安排售票人员

交接班,在自动售票机处增加服务人员,最大限度减少旅客排队、购票、取票时间。该站还对电子导向设备进行了检修,售票电子显示屏不间断向旅客公布票额情况,减少旅客盲目等待时间,做好购票引导。与此同时,为方便旅客购票,充分利用站车广播、LED屏、微信平台等载体,加大列车开行方案、余票信息、车站各项便民服务举措等信息的发布,争取最大化的引流上线。



### 年货大集真热闹

元旦期间,信阳金牛古镇文化物资交流会暨年货大集现场热闹非凡,市民不仅能品名吃、赏大戏、购年货,还能近距离观看信阳地道名吃——闷罐肉的制作,并亲自参与体验如何打糍粑等。

本报记者  
张继疆 摄

## 科学调控用地 扩大住房消费

### 我市出台方案实施商品房去库存专项行动

信阳消息(记者 卢小龙)近日,我市正式出台《信阳市推进供给侧结构性改革商品房去库存专项行动工作方案》(以下简称《方案》),旨在扩大住房消费,加快商品房去库存,促进房地产业持续健康发展。

据了解,本次专项行动以“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发

展理念为引领,按照推进供给侧结构性改革的总体要求,坚持扩大需求、消化库存和稳定价格相结合,去库存和调结构相结合,逐步化解区域性、结构性房地产库存。

为更好地开展去库存工作,《方案》从坚持精准调控、进一步打通商品住房与保障房通道、努力扩大住房消费、加快发展住房租赁市场、

切实提高住房品质、优化市场发展环境6个方面细化措施,确保全市商品住房供应结构更加合理,供应品质进一步提高,供求总量基本平衡,房地产市场持续保持平稳健康发展态势。确保到2018年年底,市中心城区商品住房库存去化周期降到12个月以下,各县商品住房库存去化周期降到18个月以下。

## 净化

### 我市成品油市场专项整治

#### 取得明显成效

信阳消息(商菊)全市大气污染防治攻坚战开展以来,我市统筹推进,多措并举,重拳出击,厉行成品油市场专项整治,强力净化成品油流通环境,有效防治成品油领域大气污染,取得了明显成效。

通过商务、环保、公安、消防、工商、质监、安监、城管执法等多部门联合作战,全市拆除非法加油站点198家,查封各类违法违规加油站点181家,刑事拘留7人,治安拘留254人,查扣油品133吨,查扣无证照的成品油运输车辆5辆,下发《责令限期整改安全隐患通知书》219份,排查整改各类安全隐患576处。同时注重打建结合,积极规划建设农村及偏远地区加油站198座,目前获得省厅批复并开工建设42座。

## 开张

### 我市首张地税部门征收社保费缴费单开出

信阳消息(记者 崔阳)1月2日下午2时30分,我市开出首张地税部门征收社保费缴费单,标志着信阳市社会保险费改由地方税务机关统一征收工作正式实施。

目前,地税部门正在抓紧开发微信、支付宝、手机APP等更加多元化、便捷性的缴费方式,进一步方便缴费人,提高服务效率,努力做到让缴费人缴方便费、明白费、放心费。



# 河南西九华山

西九华山旅游风景区是国家AAAA级旅游风景区。位于大别山北麓河南省固始县陈淋子镇境内,观赏面积逾120平方公里,森林覆盖率达95%以上,并有多处原始森林;整个景区主要以万亩茶园、竹海、森林、湖泊和峡谷瀑布群为主体,以佛教文化为内涵,以豫南民俗为基调,形成禅、茶、竹三位一体的景观特色。目前已开发多个景区、近百个景点,是中原地区最大的集“茶、竹、禅”为一体的生态旅游胜地。

## 1日游 直通车

服务包含:往返交通、景区门票、地接导服  
 每周六07:30 信阳体彩广场发车  
 报名电话:15237636508  
 市内各大旅行社也可报名





